

16 ★ 9 ИЮЛ. 40

## Быстрее закончить реконструкцию театра

Вопрос о ремонте и реконструкции городского театра имени М. Горького имеет довольно длинную историю.

Еще во второй половине августа прошлого года на очередном заседании горисполкома было вынесено решение ходатайствовать перед Леноблсисполкомом о стационаровании в нашем городе театра, об отпуске средств для капитального ремонта и реконструкции, на строительство нового жилого дома для приезжающих артистов.

В октябре прошлого года облсисполком выделил средства на капитальный ремонт и реконструкцию театра. 24 октября горисполком обязал начальника стройконторы тов. Буллер приступить к ремонту 26 октября и вести его строго по графику с таким расчетом, чтобы к дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся — 24 декабря открыть зимний сезон.

Боровичане обрадовались, когда узнали о том, что скоро они будут видеть работу своего стационарованного театра в отремонтированном помещении.

Однако эта радость вскоре была омрачена. Не успели начаться работы по ремонту, как уже встал вопрос: где получить материалы?

Для театра нужны водопроводные трубы, цемент, электропровод, гвозди, железо, но горисполком и директор театра тов. Арефьев не проявили особой заботы к тому, чтобы изыскать необходимые материалы.

Правда, однажды горисполком созвал совещание хозяйственников, где обсуждался вопрос об изыскании материалов. Однако оно хороших результатов не дало. Всех необходимых материалов для ремонта театра у них не оказалось.

Прошел день выборов в местные Советы — 24 декабря,

а театр и до сих не отремонтирован.

К концу апреля этого года горисполком снова, уже в четвертый раз, обсуждал вопрос о ходе реконструкции и капитального ремонта театра. На этом заседании присутствовали: бывший заместитель начальника областного управления по делам искусств тов. Красиков, главный инженер областного управления по делам искусств тов. Цветков, директор театра имени Обкома ВЛКСМ тов. Пекарж.

Горисполком вынес решение такого содержания: «Обязать тов. Буллер (начальника стройконторы) и тов. Арефьева (директора гортеатра) обеспечить выполнение всех работ по ремонту и реконструкции к 15 июля 1940 года... принять меры к изысканию части материалов на месте». Театр попрежнему остается неотремонтированным. Ничего в этом не помогли и представители областного управления по делам искусств, хотя они и обещали оказать содействие в получении электропровода, цемента, железа и ряда других материалов.

Сейчас театру нужны полторы тысячи метров провода, 16 тонн цемента, 300 метров водопроводных труб, но этих материалов пока нет.

Меньше чем через два месяца приедут артисты. Где они будут проживать, не знают об этом ни директор театра тов. Арефьев, ни председатель горисполкома тов. Николаев.

Через 4 месяца исполнится годовщина, как городской театр уже закрыт. Трудящиеся вправе потребовать от руководителей горисполкома не пустых разговоров и решений, а конкретного дела, быстрого окончания ремонта и реконструкции театра.

**В. Михайлов.**